

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter Unterrubrik: Umwandlung von Wertpapieren Publikationsdatum: SHAB 23.04.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 23.04.2022 Meldungsnummer: UP03-0000000099

Publizierende Stelle

Reishauer Beteiligungen AG, Industriestrasse 36, 8304 Wallisellen

Umwandlung von Wertpapieren Reishauer Beteiligungen AG

Betroffene Organisation:

Reishauer Beteiligungen AG CHE-101.366.639 Industriestrasse 36 8304 Wallisellen

Umwandlung Wertpapiere:

Der gesamte Wortlaut vom 23. April 2021 entnehmen Sie bitte dem PDF Anhang.

An die Inhaberaktionäre der Reishauer Beteiligungen AG, Wallisellen, und deren Depotbanken

Gemäss den Übergangsbestimmungen zur Änderung des Obligationenrechts vom 21. Juni 2019 werden die Inhaberaktien Reishauer Beteiligungen AG (Valor 222708) per 30. April 2021 (nach OTC-Handelsschluss) in Namenaktien Reishauer Beteiligungen AG (Valor 222709) umgewandelt. Am 12. Mai 2021 wird die Umwandlung der Inhaberaktien in Namenaktien in den Statuten der Reishauer Beteiligungen AG abgebildet, unter Vorbehalt der Genehmigung durch die Generalversammlung.

Wir orientieren Sie über den Ablauf des **physischen Umtauschs der bisherigen** Inhaberaktien in Namenaktien:

Buchschluss des Aktienregisters für die Generalversammlung vom 12. Mai 2021 ist der 31. März 2021.

Damit alle Inhaberaktionäre das Recht wahrnehmen können, an der Generalversammlung vom 12. Mai 2021 teilzunehmen bzw. Instruktionen an den unabhängigen Stimmrechtsvertreter zu erteilen, beginnt der Umtauschvorgang der Inhaberaktien in Namenaktien ab dem 17. Mai 2021.

Bisher tragen die Inhaberaktien die Zertifikatsnummern 1 bis 5'000. Um Verwechslungen zu vermeiden, tragen die aus dem Umtausch resultierenden neuen Namenaktien die Zertifikatsnummern 10'001 bis 15'000. Der Umtausch erfolgt stückzahlmässig und nicht nummernmässig. Die neuen Namenaktien sind den bisherigen Namenaktien in jeder Hinsicht gleichgestellt.

Eintragungsgesuche sind beim Aktienregister Reishauer, Frau S. Bopp VRS, Industriestrasse 36, 8304 Wallisellen erhältlich: suzanne.bopp@reishauer.com

Ab dem 17. Mai 2021 können die bisherigen **Inhaberaktien** zusammen mit dem Eintragungsgesuch beim **Aktienregister zum Umtausch eingereicht** werden.

Nach dem Umtausch haben **alle** unsere Namenaktien den Valor 222709 (ISIN CH0002227095).

Unter Vorbehalt der Genehmigung der Dividendenausschüttung durch die Generalversammlung sind die Coupons Nr. 8 ab unseren bisherigen und neuen

Namenaktien einlösbar bei unseren Zahlstellen ab 26. Mai 2021. Die Coupons Nr. 8 & ff. ab den bisherigen Inhaberaktien haben **keine** Gültigkeit.

Die Mitgliedschaftsrechte von Inhaberaktionären, die kein Eintragungsgesuch einreichen, ruhen und ihre Vermögensrechte verwirken. Wir verweisen auf die Vorschriften von Art. 697i OR sowie Art. 6 ff. der Übergangsbestimmungen zur Änderung des Obligationenrechts vom 21. Juni 2019.

Aktienregister Reishauer Beteiligungen AG